

守望相助 爱不止步

自来水管道破裂影响1.9万人饮水 水务人员紧急抢修



本报讯 郑州航空港区一处自来水管出现破裂,23个村约1.9万村民无法饮水。航空港区综合行政执法局水务科得知消息后,立即冒雨查找漏点、组织抢修,经12个小时奋战,当天晚上恢复供水。

10月3日早6时,冯堂办事处群众反映家中停水,综合行政执法局水务科接到群众反映后,立刻向局领导上报并第一时间赶到现场。

冯堂办事处、三官庙办事处村民的用水由三官庙水厂保障。水务科人员询问水厂工作人员得知,水厂供水压力表显示供水压力不足0.09千克/平方厘米(正常压力0.28千克/平方厘米),压力不足导致冯堂、三官庙办事处23个村约1.9万村民无法饮水。

8时40分,水务科科长马明路带领工作人员组织三官庙水厂工作人员排查,初步判断漏水位于郑万高铁和迎宾路高架十字路口下方、迎宾路高架预建的综合管廊基坑(约19米×

18米×2.5米)积水处。经走访、供水观察分析研判,该处管道(315mm)断裂,为疑似漏点。

向综合行政执法局主要领导汇报后,马明路组织水务发展公司(三官庙水厂)、三官庙办事处、迎宾路高架建设单位中铁25局等单位人员现场制订抢修方案。

按照方案,水务科协调安驰市政公司开展大排量抽水作业,累计抽水1000余立方米后,主管道露出水面,发现明显断裂处,随后,水务发展公司领导组织应急抢修队研究修复方案。

施工环境恶劣,缺乏修复管件,又遇到降雨天气,水务处人员与应急抢修队伍一起想方设法,冒着雨水寒冷,在泥泞的坑塘有限空间挑灯夜战,补漏点、加固管道。经过近12个小时持续排查、抢修,终于在当天20时13分恢复供水。

记者 王军方 文/图

“疫情居家如何与父母有效沟通” 校长来支招

本报讯 近日,郑州市第四十七中学教育集团第一二三中学校长祝俊红给师生们开展了情绪、有效沟通讲座。

11月6日,祝俊红从“心理两可图”导入,给教师们讲解了情绪ABC理论的概念和成因等内容。11月7日上午的线上升旗仪式上,祝俊红又为学生和家长带来了“疫情居家如何与父母有效沟通”专题讲座。

祝俊红先用简单的折纸游戏

启发同学和家长,日常生活中的很多冲突是由于单向沟通这种不良的方式引起的,紧接着向大家讲述什么是沟通及影响沟通的三要素,在专业细致的解读中展示了讨好型、指责型、超理智型、打岔型4种错误的沟通方式,最后建议大家多去使用一致性沟通方式(描述行为——表达感受——说明想法——表示期待),营造和谐家庭环境。

记者 王军方

新港办事处

及时解决群众“急难愁盼”问题

本报讯 10月14日,郑州航空港区新港办事处组织办事处民调办及各行政村全体民调员在北街村委召开会议,主要传达学习区政法委关于持续开展矛盾纠纷排查化解活动通知精神。

会议围绕三项内容进行:强化政治担当,积极主动作为,为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境尽责、做

贡献。强化源头预防,及时就地化解,把矛盾纠纷排查预警作为基础性、常态化工作,确保第一时间受理、第一时间调处、第一时间化解。强化结果导向,狠抓工作落实,坚持控新治旧、标本兼治、创新化解方式方法,依法按政策、及时就地解决人民群众合理诉求和“急难愁盼”问题。

记者 王军方
通讯员 桓宏森 刘琳

八千办事处

推进党员干部作风问题专项整治工作

本报讯 10月9日下午,郑州航空港实验区八千办事处召开党员干部作风问题专项整治工作部署会。

八千办事处人大工委主任李铁成主持会议。会上,八千办事处纪工委书记王晓东传达了《全区党员干部作风问题专项整治实施方案》《关于进一步严明请示报告制度的通知》,并对党员干部作风问题专项整治工作进行安排部署。

八千办事处主任王文昌提出,一是明确专项整治的目标任务,八千办事处全体党员干部要坚持树牢宗旨意识,坚决执行上级有关政策部署,讲团结、顾大局,要甩开膀子用力干,拉高标杆积极

干,形成追求卓越、争先进位的生动局面。二是落实专项整治的各项要求,八千办事处各有关部门、各村要严肃认真查摆问题、严肃认真整改问题、严肃认真建章立制,敢于动真碰硬、攻坚克难,刀刃向内、自我剖析,从严从实推进问题整改到位。三是把专项整治和推进经济社会发展紧密结合,八千办事处全体党员干部要进一步强化责任担当,抓实疫情防控工作、抓好信访积案化解、深化安全生产专项整治,以专项整治推动中心工作推动提速提效,推动化解各类风险,推动安全稳定工作强落实,民生保障上水平。

记者 王军方 通讯员 李惠东

龙港办事处

推进“4+2工作法”决策机制

本报讯 10月10日,郑州航空港实验区龙港办事处召开了“4+2工作法”业务专题培训会。

“4+2工作法”也叫“四议两公开”工作法,即所有村级重大事项的决策由村党支部在广泛征求党员和村民意见的基础上提议,再由村“两委”联席会议商议、党员大会审议、村民代表会或村民大会决议,决议和实施结果都要向全体村民公开。

培训会上,龙港办事处党工委副书记李彭对“4+2工作法”的重要意义做了深入讲解。她要求各村必须站在“两个维护”的高度来认识和运用“4+2工作

法”,凡是村级重大事务和与农民群众切身利益相关的事项,都必须通过“4+2工作法”决策机制推进。

李彭还从“4+2工作法”的实施程序上做了详细讲解,要求各村会计和党务专干自由结合成组,把当天所学内容进行实操演练,对环节中出现的及时纠正,确保所有人对整个工作流程会运用、记得牢。

培训结束后,全体参会人员就日常行为规范“廉洁自律‘十不准’”签署了《承诺书》,重温相关规定,牢记防火底线,严格落实主体责任。

记者 王军方 通讯员 杜娟 韩武贺

表彰“三好一美”典型

本报讯 近日,郑州航空港区龙港办事处开展了“三好一美”(好婆婆、好媳妇、好子女、最美家庭)表彰活动。

评选活动通过村“两委”提议、村民组推荐、群众监督的形式,每村评选出好婆婆2名、好媳妇2名、好子女2名、最美家庭1个,各村先后召开“三好一美”表彰

大会,为模范典型颁发了荣誉证书,发放了礼品。

受表彰的模范典型,每位都有自己不同于他人的感人之处,他们在日常生活中体现了尊老爱幼、待人和善、勤俭持家的良好美德,树立了优秀典范。

记者 王军方 通讯员 刘亚安

八岗办事处

维修故障机井 服务群众生产

本报讯 郑州航空港实验区八岗办事处积极动员各级网格长、各村村组干部,到田间地头开展机井排查维修工作,为群众灌溉生产提供服务保障。

“经过一天一夜的抢修,俺村的3眼机井已经修好,群众可以正常浇地了,田间损坏的桥洞也修好了,可算是解决了群众眼下的烦心事。”10月15日上午,庙后村支部委员张磊在村“两委”会议上说。

据了解,各村党支部在八岗办事处党工委的号召下,带领党员干部群众集中攻坚,对辖区内故障机井进行集中排查,以组为单位立即进行抢修,解决了机井电路老化、配件损坏、出水间断等问题,用服务举措保障了农业生产,用实际行动获得了群众信任。

记者 王军方
通讯员 刘旭鹏 文/图

